WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALLNTA PAOAUATOPA 111.09516.1
:? . roa |  OBbEM | L Tun
MARKA ¢ MOMETLT o mmvaca: f peAmATERAl @ MK R npdpopa
TOYOTA | LANDCRUISER150 |  2009-2017 | 2.7;2.8TD;3.07D;40{ MKNM:; AKNN | MOMAHBIA
i PRADO ! 2017- j 27: 40 i i
LEXUS i GX460 ' 2009-2013; 2013-' 4.6 i AKM " MONHBbIA
LUTaTHbIN Kpenex KpoHWTElH 1

3awmTa
3arnywka

LLTaTHBIA Kpenem ~—_

KpoHwreiin 2

Bont M10x30
Waita 30

l'le

WHCTPYKUMA NO YyCTAHOBKE:

Cocrae wzgenva:

3arnyluKa

LLiraTHBIi Kpenex

i "“/;.-.,ﬂ

f"l

1. CHATL WITATHYID 3ALMTY.

2, JANPLNATE KPOHWTEAH 1 WTATHBIM KpEnemom B peasBosble OTBRRCTHA [A).

3. 3akpendTh KPOHIUTERH 2 WTATHBIM KPenesoM B pessBospie oteepcTia (B).

4. BEpYTHTE B KPOHWTEAH 2 GonTe M10x30 Ha 2-3 oGopara.

5. YCTAHOBK T 3ALUMTY: JEOHIH YasTh JFILMTE 3EBE8CTH Ha BEpYYeHHBe DonTol M10x30,
NEPSOHIOD YACTE JFWMTE IFEPENATE K KpoHWTERAY 1 GonTamm 1030,

. 3ataHyTe Gontel © HeoExoarMBIM YCHMEM,

HanmeHoeaHwe

Sont M10x30 1
WaiGa M10
Kporwredin i
Kponwrein2 |
Jawmra i
Jarnywka

Swr
5wt
1wr
1wt
1wr
2wt

MomeHT 2aTHxKK

47.0 Hm

MpOV3BOAMTENS BNPEBEe BHOCUTh M3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aWLNThI.

TexHuyeckas noanepkka: supp@rivalauto.com



